

大家好，中国股市黑幕的揭发者相信很多的网友都不是很明白，包括中国股市黑色的背后也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于中国股市黑幕的揭发者和中国股市黑色的背后的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [一个总经理翻墙偷拍就导致股价暴涨，是不是股市的一个病态现象？](#)
2. [股市中的内幕交易者是一种怎样的存在？](#)
3. [90年代关于股市的电视剧](#)
4. [股市赤脚大仙是指什么意思](#)

一个总经理翻墙偷拍就导致股价暴涨，是不是股市的一个病态现象？

题记：“感动”这个词用的特别好。因为感动，所以信任，因为信任，所以股票上涨。

首先我们来看看这个事件的始末。

4月18日下午，中电电机创始人，原董事长王建裕翻墙进入竞争对手华永电机厂拍摄，被工作人员发现并控制后报警，当地警方随后将其带走调查，目前王建裕并未被采取强制措施。

当然，这一翻带来的结果就是周一中电机的股票迎来大涨，直接来个开盘涨停。真可谓“踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫。”

可能王建裕自己也没想到，本来是不光彩之举，却给自己带来如此意料之外的效益。

此举给股民带来的是感动，因为感动，所以信任。

首先，对于王建裕的翻墙偷拍目的肯定显而易见，就为了获取同行竞争对手的商业信息，当然此举并不光彩，作为一个公司创始人兼总经理，大周末不好好休息或者出去应酬，却偷偷摸摸跑去竞争对手的生产车间偷拍，说出去也让人啼笑皆非。

但是，此举也从侧面反应了这位创始人爱岗敬业的精神。在如今的商场上，竞争本来就非常激烈，拼的就是你死我活，所以有一个随时充满危机感的领导，对一家公司的极其重要的。所以王建裕非常好的体现了这点。

所以，在股民看来，有这样一位领导的公司的股票，肯定是值得购买的。股票买股票看什么，就是看这家公司的发展和活力，在市场上的生命力。而这些都跟公司的领导层有非常重要的关系。

在对于中国股市处处充满怀疑的时代，王建裕此举可谓上市公司领导中的一股清流。危机感，责任感在其身上体现的淋漓尽致。

此举有违商业道德，也很可能触犯法律，所以并不值得推崇

虽然说，王建裕此举，让股民感动，让公司股票大涨，也因此给公司带来了意想不到的效益。但是此举毕竟有违商业道德。

我们都讲究的是所谓公平竞争，当然绝对的公平竞争肯定是不存在的。在这背后有多少灰色的东西，我们无法去探究，不然就没有商业间谍这个说法了。

但是作为公司创始人，亲自去当了一回商业间谍，还被竞争对手，当场抓住，肯定在行业内的影响是负面的。虽然说他感动了A股，更加感动了股民，但是肯定是得罪了同行。对其公司在行业的信誉肯定会有一定影响。

虽然目前王建裕并没有被采取强制措施，限制人身自由，但是对手公司并没有放弃追究。下一步的发展方向，还未可知。虽然其是否触犯相关法律还有待调查，但是至少违背了商业道德。

所以，我个人到觉得，此风不可长，否则明天各个生产车间的围墙上要不就加大了保护措施，要不就会多了几个翻墙者。

股市中的内幕交易者是一种怎样的存在？

名医变阶下囚，李嘉诚是其伯乐

今日香港证监会与廉政公署突然向康宏环球前执行董事曹贵子出手，以串谋欺诈罪起诉对方。一代医学界名人成为金融市场及执法机构的目标，背后却源于印度的大型反华示威。

曹贵子出生于60年代的印度，父亲为印度华侨商人曹金陆，幼时因应印度爆发大规模的排华情绪，逼令举家迁离家园并辗转往香港定居，居于沙田区的一处公屋，之后以优秀的学业成绩攻读香港大学医学院。

曹贵子毕业后向家人借逾20万元，1989年伙拍同事共同创立连锁诊所，招揽不同

专科医生，成为日后的康健国际医疗，事业逐步走上正轨。公司在2000年10月先于联交所创业板挂牌，当时获得长和资深顾问李嘉诚入股作为基石投资者，再于2008年转主板上市，慢慢成为本港最大的私营健康护理服务商之一。

曹贵子毕业后，和同学一同在沙田开设诊所，当时已颇有生意头脑的他，想到与其他医生、牙医等结盟，逐步扩大其医疗中心网络，以至在药物采购上获更大议价能力、提高利润。但他由一个医生变成低价股市场的「股坛医生」，全因遇上了三位「恩师」。

1. 「启蒙老师」刘学宏

说起刘学宏，年轻一辈可能未必认识，但绝对是曹贵子「转型」的关键人物。刘学宏是前东茗集团主席，这公司以生产电子产品为主，但刘学宏同时会投资有潜力的公司，待这些公司发展成熟后安排其上市，在适当时机套现，赚取丰厚利润，眼光非常独到，被称为「公司保姆」。

在朋友引线之下，曹贵子于九十年代认识了刘学宏，向后者学习做生意技巧。1999年，康健向联交所申请上市遇上阻滞，因为联交所向他们查询大量技术细节，包括盈利、会计、法律等问题，陷入胶着，但因为获得刘学宏相助，翌年成功上市。

刘学宏当时表示向曹教了几招：一是「水平式扩张」提高盈利，因此康健当时大举收购和加开诊所，盈利立即大升900万，市盈率也由11倍升至17倍；二是「找贵人相助」，当时在刘学宏教路下，曹贵子向长实李氏家族叩门，获得副主席李泽钜赏识，斥资4000万入股9.9%，曹贵子事后忆述时，形容当时感觉「好像中六合彩」；三是「搞好包装」，当时康健提出多元的发展概念，如投资护老院、向内地扩展等。

2. 「街市大王」邓清河

曹贵子在商界朋友甚多，宏安集团及位元堂主席邓清河便是其一。康健于2001年3月入股位元堂，曹贵子与邓清河因而相识。邓清河自身亦甚有生意头脑和投资技巧，宏安承包屋村装修以及管理多个屋村街市，因此他也有「街市大王」称号。

在康健上市头几年，邓清河一直是曹贵子的紧密生意伙伴，曹贵子从后者学习不少投资收购技巧。在多间位元堂分店开张时，曹贵子或其家人都有出席仪式。后来「玩具大王」蔡志明因为向曹贵子求医，两人互相认识成为生意伙伴。曹在2003年介绍蔡予邓清河认识，蔡志明其后入股位元堂，合作过一阵子。

3. 「玩具大王」蔡志明

不过后来邓清河和蔡志明就公司发展方向有分歧，后者退股位元堂。曹贵子在「二选一」之下，选择了蔡志明。两人当年曾勾肩搭背，曹不时会到访蔡位于九肚山红桥里的大宅唱卡拉OK和进餐，他们在饮食方面也颇为投契，彼此都爱吃日本菜，拥有日式餐厅。

2006年，曹贵子更曾卖掉九龙塘豪福轩的住宅，搬到公司位于九肚山的宿舍，住在蔡的附近。2013年起，曹贵子与蔡志明的家族成员又先后在白石角天赋海湾买楼。

在蔡志明身上，曹贵子获得大量生意合作机会。蔡于2005年斥资4,400万入股康健，其女儿蔡加怡也出任康健主席和执行董事至今。蔡志明也和康宏股东之一佳兆业郭氏家族相熟。

康宏风暴于2017年底曝光后，蔡志明已与曹贵子划清界线，称两个月前吵架后已没再联系。他又澄清，自己拥有20多个天赋海湾物业，但全数出租，自己居于九肚山，否认二人是邻居。在2018年3月，蔡志明曾向曹贵子追债3亿元，但其后蔡表示已原谅曹贵子。

曹贵子似乎上了蔡志明的当，抑或是自己太过贪心，据悉曹贵子两年前曾携同家眷哭求蔡志明帮忙，明言「需要很多很多钱」。

曹贵子涉隐瞒关联交易案

据悉本次香港证监会正式向康宏环球前执行董事曹贵子出手，廉署公布，曹贵子涉嫌串谋诈骗港交所及康宏环球的董事局、股东和投资者，导致康宏以逾8900万元收购他持有的一间投资公司，他从中收取逾5700万元。

廉署表示，早前接获有关涉嫌触犯《防止贿赂条例》及《证券及期货条例》的投诉，遂展开调查，并与证监会在2017年12月采取联合行动。

企查查显示，曹贵子于案发时担任康宏环球实质或影子董事，对该公司营运直接或间接施加重大的影响。他也是康宏环球的主要股东，持有50%股权。

被告于2016年4月向康宏环球介绍信盈国际的收购计划，信盈国际从事资产投资及提供顾问服务，其主要资产是在两个投资基金的权益，并需要持续投放资金。曹贵子于案发时持有信盈国际55%股份。

控罪指被告涉嫌于2016年4月至2017年12月期间，与另外两人串谋诈骗联交所、康宏环球（前称康宏金融）的董事局、股东及投资者，即不诚实地：

- (1) 没有向联交所披露他是康宏环球的主要股东；
- (2) 没有向联交所披露他是康宏环球的实质或影子董事；
- (3) 没有向康宏环球及联交所披露康宏财务收购信盈国际是一宗关连交易；及
- (4) 导致康宏财务于2016年9月在没有召开必须的公司会议或符合联交所证券上市规则的情况下收购信盈国际。

最后收购的成交价逾8900万元，被告因此从康宏财务收取共逾5700万元，并无需进一步向该两个基金投放约1620万元的资金。

廉署暂未公布另外两名人士身份，也未向他们提控。香港证监会、联交所及康宏环球在廉署调查案件期间提供全面协助。廉署完成调查并向律政司征询法律意见后，起诉被告有关罪名。

靠慈善敛财：神秘仁爱堂云集股坛玩家

曹贵子除了活跃于股坛，也积极涉足公益活动，并与「生意拍档」编织慈善网络，赚尽名利。曹贵子过往涉足的慈善团体，已成为香港股坛玩家的「俱乐部」。

曹贵子其中有份参与、而且影响力甚大的，是香港六大慈善机构之一的仁爱堂。曹贵子2012年起成为仁爱堂总理，之后慢慢「升职」，出事前已做到该堂第38届第四副主席，当时不少成员都与曹贵子有千丝万缕的关系。

时任仁爱堂副主席郭纯恬同时是鼎成金融主席，旗下鼎成证券在康宏由曹贵子掌权时，曾担任康宏发债及配股的包销商，目前被康宏控告指其涉嫌协助曹不当转移配售费。两人曾一齐做马主，市场盛传他是曹贵子多年来的左右手，但事后已划清界线；仁爱堂第八副主席吴腾，曾任君阳金融行政总裁，但2017年8月已辞职。

首都创投前执董丘忠航、国农金融主要股东吴廷杰都是仁爱堂副主席。广泽国际主席崔薪瞳，是当届仁爱堂总理之一。崔薪瞳年仅28岁，坐拥60亿元身家，近年在股坛活跃，多宗交易被指控为内幕玩家。

除了仁爱堂，曹贵子与同道中人自组多个慈善组织。仁爱堂第33届主席黄达东，2014年和曹贵子创办意赠慈善基金—「意赠」，是董事会成员之一。当年曹贵子更特意开记者会介绍该基金，据当时的资料显示，该基金首席赞助人为金利丰行政总裁朱李月华，以及被指为曹贵子「金主」的「玩具大王」蔡志明。

此外，被指涉及康宏在2015年6月配售股份时承配股的公关公司PRAsia创办人凌冠华，以及曹贵子哥哥曹贵宜也是成员之一，另一成员任德章被喻为「低价股股王」。

巧合地，崔薪瞳任大股东的平安证券，此前由任德章持有。

「意赠」基金把P2P、众筹等互联网新兴概念与慈善结合，据其官网显示，目前基金如常运作，为长期病患、非牟利组织等筹款，其中一项目最高目标筹集30万元。不过，官网已没有显示董事会成员名单，非常神秘。

借空壳公司串联巨大上市网络牟利

曹贵子等股坛玩家过去是通过控制连串上市公司，将个别上市公司股价推高，再利用杠杆寻求借贷，再炒高其他上市公司股价，用来维持借款能力，向证券行交待，但是最终都是依靠脱壳出售，寻求收入、并以此「维生」。

事实上，将股价推高是需要大量资金及人头，以推高杠杆，在香港不同证券行，财务公司取得贷款，以取得资金来维持这个庞大帝国。

这个近乎完美的财技骗局，只要运作畅顺，便自然财源滚滚，当杠杆比率尽用至极限时，只要其中一间上市公司发生事故，例如停牌、庄家跑路及股价急跌等情况，证券行或财务公司便会追讨押股的本金及利息，届时便别无法可施！

而持有上市公司不同于买楼收租，上市公司在没有真正业务和收入之际，又要养几十家上市公司，有成本负担，不可能提供足够股息，这时候便缺乏足够资金支持所需的财务成本，并成为这次事件的祸根。相信这次事件不单曹医生一人，当中合作的庄家都受到牵连。

曹贵子的财技骗局涉及的杠杆高达20至30亿元，只要系内其中一间公司出事，导致借出的资金无法期收回，又或者无法在上市公司摄取透过押股套回的现金，便无法应付还贷款。又或者抵押品的价值已低于债务时，资金链便会断裂。情况就如一列以高速运行的火车一样，突然间其中一架脱钩，最终全盘皆输，兵败如山倒。

曹贵子等人在操作这门生意，成功要素在于确保资金能够周转畅顺。但是曹贵子控制的上市公司数目高达40多家，透过加按套现再炒高其他上市公司股价，涉及的资金数以十亿元计，当中以年利息开支应有十亿元计算。就算曹贵子资金如何丰厚，总会顾此失彼，资金来源总会有尽头。

演变成今天的局面，好比20年香港楼市爆破时一样。

当然曹贵子等人的计划成功，还需要其他金融机构、证券行提供资金协助，以及安排人头买货及散货。当某些上市公司的股票的人头，最终不能把钱交回到庄家的手上，就会出现资金断链情况。

曹贵子有「股坛医王」称号。曾以63亿美元登上2018年福布斯香港富豪排行榜第13位。他拥有三十多部名车及大量商住物业，其起家史一直被认为是个谜。

90年代关于股市的电视剧

《坐庄2操盘手》是王珈执导的悬疑犯罪片，陈宝国、廖京生等参加演出。

该剧以九十年代后，我国证券业的发展为背景，描绘了中原地区一家证券公司与政府个别领导相互勾结，操纵股市，获取巨额不义之财的重大内幕，揭露了证券市场中的不规范操作与贪污腐败的内在关系。

股市赤脚大仙是指什么意思

股市赤脚大仙是一个贬义词汇，指的是那些在股市上以非法手段进行操纵的人，以谋取不当利益的人。原因是赤脚大仙常采用非法手段进行操作，如虚假宣传、内幕交易等方式，严重扰乱了股市的正常运营，影响了正常投资者的权益和社会安定。在现代市场经济中，赤脚大仙是不被道德和法律所容忍的，应该加强监管和打击。在投资股市时，应该充分了解市场运作规则，不盲目追求高收益率，同时也要警惕赤脚大仙可能的操纵行为，保护自己的合法权益。

文章到此结束，如果本次分享的中国股市黑幕的揭发者和中国股市黑色的背后的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！